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Hullahegyen folyik a harc Shanghai birtokáért
Ma reggel kilenc órakor a japán tengerészek megtá­

madták Shanghai helyőrségét. Az északi negyed
már a japánok kezén van

Nankaut tegnap délután teljesen 
megszállották a japán csapatok.A 
kínaiak 89 ik hadosztálya sokáig 
és hősiesen védte a rommálőtt e- 
rődöt, azonban a japánok soroza­
tos támadásait nem tudták vis­
szaverni. A késő délutáni órákban 
a S9-ik hadosztály csaknem telje­
sen elpusztult s az életben mara­

dottak megfutamodtak.
Ma délben érkezett jelentések 

szerint Sanghaiban borzalmas harc 
folvik a város birtokáért.

Reggel már hat órakor összesí­
tett tüzérségi és repülőtámadást 
intéztek a japánok a város hely­
őrsége ellen, tiz órakor pedig a 
japán tengerészek rohamra indul­

tak az északi negyedben. Az el­
szánt kézitusa az uccákon heverő 
hullahegyek tetején folyik.

A kínaiak kétségbeesetten véde­
keznek, de a japánok rendkívül 
szívósan, lépésről-lépésre szorítják 
ki a helyőrség katonáit. A japán 
repülőgépek gépfegyverrel támo­
gatják a gyalogsági támadást.

ß pápa nem megy a 
Vatikánba

XI, Pius pápa az idén ősszel 
nem tér vissza a Vatikánba,hanem 
az egész ősz, sőt valószínűleg a 
tél folyamán is castelgandolfoi kas­
télyában marad.

A szokástól eltérő intézkedés­
nek az a magyarázata, hogy ő- 

! szentsége egészségi állapotára na­
gyon jó hatással van a castelgan- 
dolfoi tartózkodás, úgy, hogy az 
orvosok egyenesen kívánatosnak 

r tartják, hogy a pápa hosszabb 
: időt töltsön a kastélyban.
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Angol hajó spanyol ágyútüzben 
A nemzeti rádióállomás jelenté­

se szerint a cartagenai anarchista 
szakszervezeti bizottság több tag­
ját letartóztatták, Az országos 
munkaszövetség tagjai erre köve­
telték az elfogott anarchisták sza- 
badonbocsátását 24 órán belül. A 
valenciai kormány a köztársasági 
őrség két zászlóalját küldte Carta- 
genába, ahol puskalövésekkel fo­
gadták őket.

A köztársasági őrök véres csata 
után megsemmisítették az anar­
chistákat. A hangulat rendkívül 
izgatott és minden percben uj 
anarchista lázadás kitörését vár­
ják Cartagenában.

A valenciai hadügyminisztérium 
hivatalos jelentést adott ki a Ma­
lagában történt zendülésről. Esze­

rint spanyol nemzeti lázadó tisz­
tek agyonlőttek három olasz ön­
kéntes tisztet és ezért harminc 
nemzeti tisztet rögtönitélő törvény ­
szék elé állítottak. Mind a har­
minc tisztet kivégezték.

A biscayai partok mentén a Cis- 
ca spanyol kormánypárti torpedó­
romboló és két nemzeti hadihajó 
közt lefolyt ütközet során három 
ágyulövedék a Foxhound angol 
torpedóromboló közelében robbant 
fel. A Foxhound éppen áthaladt 
ezen a vidéken, de nem sérült 
meg. A Cisca lőtt először a nem­
zeti hadihajók egyikére, mire az 
első hadihajó segítségére siető má­
sik nemzeti hadihajó tévedésből a 
Foxhound irányába tüzelt.

I

Leforrázta agát egy diák
Borzsányi Gyula kőművesmes­

ter hasonló nevű 14 éves diákfia 
ma reggel nyolc órakor a Csillag 
ucca 40 szám alatti lakásukon 
forró tejjel leforrázta mindkét láb­
szárát. A fiatal fiú első és másod­
fokú égési sebeket szenvedett.

Telefonértesítésre a mentők a-

zonnal kivonultak és a gyerme­
ket első segélynyújtás után a bőr­
gyógyászat! klinikára szállították 
ápolás végett.

A kisfiú állapota nem túlságo­
san súlyos. A balesetért őt magát 
terheli felelősség.

Merénylet Vorosilov ellen
A Vorosilov ellen elkövetett me­

rényletről Moszkvában feltünést- 
keliő hírek keringenek. Ezek va­
lódiságáról nehéz megbizonyosodni. 
Az a tény azonban, hogy a szov­
jet kormány nem tett közzé cáfo­
latot, a hir valódisága mellett szól. 
Ezenkívül feltűnést keltett, hogy 
Vorosilov egy idő óta nem jelenik

meg nyilvános ünnepségeken.Kez­
detben arról beszéltek, hogy lová­
ról leesett és igy sérült meg. Más 
hírek szerint azonban Vorosilov 
vezérkara kíséretében egy hadi­
anyaggyár megszemlélésére utazott 
és amikor a rónairól leszállót!, a 
fogadására megjelent szovjetveze­
tők közé vegyült katonatiszt re­

volverrel rálőtt. 5 kielégítő, de csak bizalmasait en-
A zűrzavarban a tisztnek sike - | gedik hozzá, 

rült elmenekülnie. A tábornagy a \ Valószínű, hogy Tulában a szov- 
combján sebesült meg. A merény- ; jetkormány a Kirov gyilkosság al­
lét után Vorosilovot a város kór- ■ kalmával hozott rendszabályoknál 
házába, onnan pedig repülőgépen j is erősebb megtorló intézkedése- 
Moszkvába szállították, ahol ki- j két léptet életbe.Vorosilovot Moszk- 
vették lábából a golyót. Állapota ! vában a Kreml kórházba ápolják.
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Széles Ferenc 52 éves, Könyves 
Tóth Kálmán ucca 26 szám alatti 
lakos — mint tegnap megírtuk — 
néhány nappal ezelőtt nyomtala­
nul eltűnt. Az idős férfi eltűnése­
kor nagyobb összegű pénzt hordott 
magánál.

Az esetet fia, Széles László kán- 
tortanitó jelentette be a rendőr­

ségnek, ahol a nyomozást azonnal 
megindították az eltűnt férfi hol­
létének felkutatására. A nyomozás 
azonban mindezideig eredményte­
len.

Azt hiszik, hogy az idős ember 
hirtelen elhatározással elutazott 
valahová. Nem lehetetlen azonban 
az sem, hogy bűntény történt.

Fabiiwi Rőd(ri)él
Fabinyi Tihamér pénzügyminisz­

ter, aki szerdán éjjel tért haza 
szabadságáról, tegnap este meglá­
togatta Rőder Vilmost, a minisz­
terelnöki teendők ideiglenes ellátá-

Szivbéoülás ölte n>eg 
a kislányt

Tegnapi számunkban jelentettük, 
hogy a közeli Komádi községben 
hirtelenül és gyanús körülmények 
között meghalt egy Farkas Etel 
nevű háromhetes kisleány.

A gyermek holttestét a debre­
ceni kir. törvényszék orvosszak­
értője felboneolta és megállapítot­
ta, hogy a halál szivbénulás kö­
vetkeztében állott be természetes 
módon.

A boncolás adatai alapján a

sával megbízott honvédelmi mi­
nisztert. Fabinyi már átvette mi­
nisztériumának vezetését és ma 
délelőtt részt vett a szokásos heti 
minisztertanácson is.

vizsgálóbíró megszüntette a továb­
bi vizsgálatot az ügyben,

Balesetek
Özvegy Sigér Imrénó 28 éves 

debreceni asszony ügyetlenül ke­
zelte a kenyérvágókést, amellyel a 
balkezét alaposan megvágta.

Kónya Sándorné 34 éves kis- 
macsi asszony üvegcserepekbe lé­
pett, amelyek felhasogatták a lá­
bát. Mindkét esetben a mentők 
nyújtottak elsősegélyt.
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A francia munkaügyi miniszté­
riumban a kora hajnali órákig 
folytak a tárgyalások a bérkocsik 
vezetői által támasztott követe­
lések ügyében. Csütörtök reggel 
végre sikerült megállapodásra jut­
ni. A megállapodás értelmében a 
gépkocsivezetők megkapják a vi­
teldíjemeléssel arányos 25 száza­
lékos fizetésemelést.

Kenya angol gyarmat törvény­
hozó testületé törvényjavaslatot fo­
gadott el, amely felhatalmazza a 
kormányt a fehér telepesek foko­
zottabb letelepedését előmozdító 
terv kidolgozására.

Az amerikai tengerészeti hiva­
tal két magáncégnél négy drb. 
egyenként 1600 tonnás torpedó­
rombolót rendelt meg.

Cot francia légügyi miniszter re­
pülőgépen Oslóba érkezett.

Szófiából jelentik : Bakaloff iróí 
és képviselőt kommunista propa­
ganda miatt egyik vidéki község­
ben internálták.

A valenciai kormány közli, hogy 
Ascasio Joachimot, a rendeletileg 
feloszlatott aragóniai tanács elnö­
két, a barceloniai törvényszék ék­
szercsempészésért börtönbüntetés­
re ítélte.

A Matin jelentése szerint lord 
Baldwin feleségével szerdán este 
La Rochellebe érkezett, ahonnan 
osütörtökön délelőtt gépkocsin 
folytatta útját Biarritzba.

Salzburgban két birodalmi né­
met természetjáró, a 25 éves Bro­
nat Ermin és a 44 éves Moritz 
Ágoston a Wisbachorn csúcsáról 
szerdán útban voltak a völgy fe­
lé. Bronat eközben lezuhant és 
utitársát magával rántotta a közel 
700 méter mély szakadékba. Mo- 
riz azonnal meghalt, Bronat el­
szállítása közben szenvedett ki.

A Seattle és Alaska között el­
tűnt egy repülőgép, amelyet tizen* 
kétórai kutatás után kilenc utasá­
val együtt épségben megtaláltak.

Vígszínház
A legnagyobb magyar film és 
KABOS GYULA 

legnagyobb sikere :

Hippolit a lakáj
Többi szereplők : Csortos, Jávor 

Erdélyi Miéi.
Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

yi jifep. és a Kisgazdapárti jelölt megszerezte 
Xemecséit az ajánlásokat

Thuránszky Bál, a NÉP keme- 
csei jelöltje lemondott Szabolcs és 
Ung vármegyék i'Őispáni tisztsé­
géről. A kormányzó a belügymi­
niszter előterjesztésére Thuránsz- 
kit csütörtökön mentette fel állá­
sától és megengedte, hogy részére 
buzgó szolgálataiért elismerését 
tudtul adják. Az erről szóló hiva­
talos jelentést a Budapesti Köz­
löny péntek reggeli száma közli.

Az uj főispán Gergelyffy And­
rás országgyűlési képviselő lesz, 
akinek kinevezése azonban csak 
szeptemberre várható.

Thuránszky Pál főispán nemzeti 
egységpárti hivatalos jelölt és dr. 
Lipták László független kisgazda- 
párti jelölt a kemecsei választó- 
kerületben a szükséges aláíráso­
kat megszerezték.

Döntő fordulat várható 
a tiszaparti szörnyű 
gyilkosság ügyében

Mint az Alföld megírta, néhány 
nappal ezelőtt Csősz József gaz­
dálkodó lefejezett holttestét talál­
ták meg a Tiszapart nádasában. 
A csendőrség azóta a legnagyobb 
eréllyel nyomoz.

A nyomozás már eddig megál­
lapította azt, hogy a gyilkosok 
alaposan felkészültek véres tettük­

re, hamis néven mutatkoztak be 
Csősznek. Az is valószínű, hogy 
a gyilkosságot a helyszinen talált 
véres késsel követték el.

A nyomozás az újabb adatok 
alapján más irányt vett és a csend­
őrség reméli, hogy rövidesen dön­
tő fordulat áll be, amely világos­
ságot fog deríteni a szörnyű bűn­
cselekmény minden részletére.

Hajőösszsütkőzés a Tiszán
A elmúlt éjjel tizenegy óra táj­

ban a Tiszán, Öbecsétől délre 
mintegy hét kilométerre összeütkö­
zött a Princessza Jelizavéta sze- 
mélyszállitó-gőzös és a Bánát ne­
vű vontatóhajó. A szerencsétlen­
séget a rendkívül sötét éjszaka 
okozta, mely megakadályozta, hogy 
a keskeny folyamkanyarban a két 
hajó idejekorán kitérjen egymás 
elől. A „Bánát“ oly súlyosan meg-

Éjtélkor megkezdődtek 
az olasz hadgyakorlatok
Csütörtökön éjfélkor megkezdőd- , 

tek a szicíliai olasz nagy hadgya- 1 
korlatok, amelyeken 50 000 főnyi 
katonaság vesz részt. A „vörös“- 
fél parancsnoka Nicolosi, a kékek 
parancsnoka Ambrozio hadosztály- 
parancsnok. A feltevés szerint a 
„vörös“ félnek, miután vereséget 
mér a szigetet védő „kékek“ ten­
gerészeti és légi haderejére és el­
hallgattatja azok partvédő ütegeit, 
sikerült nagyszámú gépesített had­

erőt Szicília keleti partján kiha­
józnia. A „vörös“ csapatok zömé­
nek legközelebbi hadicélja Paler­
mo elfoglalása. A „kékek“ fela­
data, hogy a partvédelem és a lég­
védelem újjászervezése után a 
„vörösök“ előrenyomulását feltar­
tóztassa, majd a szárazföldi légi 
haderők támogatásával nagyszabá­
sú ellentámadást indítson a Szicí­
liába betört ellenség kiszorítására.

Épület és bútorasztalos njúpkákat
1/3f“)GTOF” Ä ftfa! asztalosmester szakszerűen 
_j ° Í/5WI készít, javít 1 Olcsó árak 1
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Matyi

felhőkarcoló — üvegből
Az amerikai üvegépitkezések 

olyan sikerrel jártak, hosy New 
Yorkban most hét üvegből készülő 
áruház építését kezdték meg. A 
Shenley—Tower-üzletház három 
üvegemeletből és egy 80 láb ma­
gas kristálytoronyból fog állni,

Este a kivilágított üvegház és 
üvegtorony egy cseppkőbarlang 
benyomását fogja kelteni.

Üvegből épült a földalatti vasút 
Midtown (Yárosközepe) megálló­
helye is, amelynek munkálataihoz 
400,000 üveglemezt használnak

fel.
Az üvegépitkezéseknél eddi» 

nagy probléma volt a hőség és! 
fagy hatásának az ellensúlyozd

Á hőváltozások ugyan is kár0. 
san befolyásolták az üveget. Két 
amerikai mérnök most olyan kere* 
tét szerkesztett, amely lehetetlen' 
né teszi az üveg kinyulását éi 
összehúzódását. Á keret anyagé* 
a két mérnök még nem közölte a 
nyilvánossággal.

Uj vikeod-
állonjások

A Máv. Igazgatósága értesíti az 
utazóközönséget, hogy augusztus 
15-ével Debrecen, Eger, Gyöngyös 
Hatvan, Karcag, Kisújszállás, Me­
zőkövesd és Polgár állomásokról 
Tiszafüred állomásra hétvégi me­
nettérti jegyeket adnak ki.

flTTBriltaMMfa

Régi búodáját
divatosra alakítja, uj 
bundát olcsón készít

Erdélyi Erzsébet
Sas u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

sérült, hogy két perc alatt elsiily- 
lyedt, mig a „Princessza Jelizavé- 
ta“ sértetlen maradt. A személy- 
szállitó-gőzös azonnal a süllyedt 
hajó segítségére sietett és fedél­
zetére vette a vontatóhajó sze­
mélyzetét. Az összeütközésnek egy 
halálos áldozata van a „Bánát“ 
szakácsnője, aki nem tudott kime­
nekülni a hajótestből.

Áldomásból —
Szürkéié*

Csány községben az aratók és 
cséplők áldomást ittak. Összeszó­
lalkoztak, majd bicskát rántottak 
egymás ellen. Mészáros József és 
Papp István súlyos sérüléseket 
szenvedett a bicskázás során. Mind 
a kettőt kórházba szállították.

A yádtaijácS is fog­
va tartja Szálasit
Az izgatás és a társadalmi rend 

erőszakos felforgatására irányuló 
bűntettel vádolt Szálast Ferenc 
nyugalmazott őrnagy ügye tegnap 
került a büntetőtörvényszék vád­
tanácsa elé. A vád tanács helyben­
hagyta a vizsgálóbíró döntését és 
elrendelte Szálasi Ferenc további 
fogvatartását. Az indokolás szerint 
a vizsgálóbíró letartóztatás! vég­
zésének megokolása mindenben 
helytálló s a letartóztatás annál 
is inkább indokolt, mert Szálasi, 
akinek hasonló ügyei már foglal­
koztatták a hatóságokat, most 
újabb bűncselekményt követett el. 
Szálasi védője a határozat ellen 
felfolyamodást jelentett be a táb­
lához.

I
Szombaton : Csak egy napig 

2 és fél órás előadások 1 
Gustav Fröhlich főszereplésével

„A GÁRDAHADNAGY“ 
szerelmi kaland 9 felvonásban 

Közkívánatra: Jeanette MacDonald 
és Nelson Eddy főszereplésével:

„R 0 S E-M ARIE 
Előadások : 4,fél 7 és 9 órakor
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Kisiakásépitési kölcsönöket 
folyósít az OTI.

I főoszt Üyok tartoznak, 
í főosztály vezetője N

Az elnöki f miniszteri osztályfőnök, helyettese 
Nuszer János jj Szép László miniszteri tanáczos.

eBesaHaBBaMMMfgMa—a* n -u ~m n imwiraw—

Az OTI elnöksége régebben el­
határozta, hogy félmillió pengőt 
utal ki tartalékalapjaiból kislaká­
sok építésére. Ezt a határozatot a 
belügyminiszter jóváhagyta. Most 
az OTI újabb hasonló összeg en­
gedélyezését kéri, hogy abból is

kislakásokat építhessen. Összesen 
másfélmillió pengőt akar az inté­
zet hasonló célokra fordítani, ami­
vel jelentékenyen enyhítené a fő­
város területén mutatkozó kislakás 
hiányt, 'egyben pedig komoly 
munkaalkalmakat is teremt.
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Székesfehérvárott a Városház 
téren ül össze 1938-ban 

az országgyűlés
Bárcziházi Bárczy István mi­

niszterelnökségi államtitkár, Tor- 
niay Géza kereskedelmi államtit­
kár és dr. Komáromy Keller Fe­
renc, az Országos Idegenforgalmi 
Hivatal elnöke Székesfehérvárra 
érkezett, ahol helyszíni szemlét

mm

: tartottak a jövő évben Székesfe- 
I hórváron tartandó országgyűlés 
I helyének és idejének megáíiapi- 
I tás a végett.
íj Az országgyűlést az eddigi ter- 
jj vektől eltérően, a Városház-téren 

tartják meg.

Virágkereskedők kételnye a 
kúltíiszroioiszterbez

A közoktatásügyi miniszter 11)37 
januárjában kiadott rendeletében 
fegyelmi eljárás mellett tiltotta 
meg a tanároknak, hogy a tanu­
lóktól vagy azok szüleiktől aján­
dékot elfogadjanak.

A virágkereskedők tegnap igen 
érdekes beadvánnyal fordultak a

Barcelonába helyezik át 
a spanyol kormány székhelyéi

Most már a katalóniai lapok is 
beismerik, hogy Negrin, a valen­
ciai kormány miniszterelnöke leg­
közelebb azért utazik Valenciából 
Barcelonába, hogy a katalán kor­
mánnyal megbeszélje a valenciai 
kormány székhelyének Barcelo­
nába való áthelyezését.

A valenciai kormány áthelyezé­
sének hir szerint az a célja, hogy 
igy ellensúlyozzák a katalán szél­
sőséges pártoknak azt a törekvé­
sét, hogy Katalániát különvála- 
szák Spanyolországtól.

Annyi bizonyos, hogy a kataló­
niai sajtó nem nagy örömmel fo­
gadja a valenciai kormánynak ezt 
a tervét,

A barceloniai cáfolat ellenére 
továbbra is az a hir járja, hogy 
Companis, a katalán geueralidad 
elnöke ellen merényletet követ-
■wa—siiísasasBía

tek el. Companis könnyebben meg­
sebesült.

A köztársasági csapatok repülő­
gépei az utóbbi napokban állandó­
an kísérletet tesznek a felkelőcsa­
patok birtokában lévő nyílt vá­
rosok bombázására. A támadások 
főként Toledo, Avila és Talavera 
de la Reina ellen irányultak. Teg­
nap is támadást kíséreltek meg 
Toledó, majd Talavera de la Rei­
na és Avila ellen. A felkelőcsa­
patok légelháritó ütegei azonban 
azonnal működni kezdtek és el­
űzték a köztársasági repülőgépe­
ket, amelyek meg sem kezdhették 
a városok bombázását,

A Terűéiből érkező jelentések 
szerint a köztársasági csapatösz- 
szevonást hajtottak végre a terueii 
arcvonalon, hogy megállítsák a 
felkelő haderők előnyomulását.

Átszervezések a földn>ivelésügyi 
n)ii)iSztérin)bai)

A földművelési minisztériumban 
megtörténtek a személyi változá­
sok és az átszervezési munkálatok 
befejeződtek.

Darányi Kálmán miniszterelnök, 
mint földművelési miniszter az 
elnöki főosztály és a számvevőség 
közvetlen felülvizsgálatát tartotta 
fenn a maga számára. Marschall 
Ferenc politikai államtitkár fel­

ügyelete alá tartozik: a szőlészeti, 
borászati, közgazdasági, birtokpo 
litikai, szociálpolitikai és szakok­
tatási főosztály. Vay László báró 
államtitkárhoz tartozik : a mező- 
gazdasági termelés, a kertészeti és 
gazdasági alosztályok, valamint a 
lótenyésztési, állattenyésztési, va­
dászati ügyek. Péchy Tibor osz­
tályfőnökhöz : az erdészeti, vízjogi

a Az APOLLÓBAN HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ 6

3 órás előadások!
1 Jonny Weissmüller, Maureen
1 O’Sullivan főszereplésével :

íarzan fogsága
: és
a Stan és Pan kacagóorkánt 
t, kiváltó bohózata :I Prága rokoi)aii)k
■ Előadások : 6 és 9 órakor.
■ Vasárnap : 3, 6, 9 órakor.

Ma utoljára: |
Pola Nesri és E

A. Schön hals főszereplésével 1

MAZURKA I
Eggerth Márta $

magyar tárgyú filmoperettje í I
Csókra Születtem) |

Előadások: 6 és 9 órakor,

miniszterhez amelyben kérték, 
hogy a rendeletének virágajándékra 
vonatkozó részét vonja vissza. A 
virágkereskedők ugyanis megálla­
pították, hogy ezévi , junius havi 
forgalmuk a tavalyival szemben 
erősen megcsappant,

3íabJ£d$S2323i»M

USA
Magyarország
Hollandia
Lengyelország
Argentina
Csehszlovákia
Észtország
Litvánia
Svédország
Jugoszlávia
Lettország

M

$ Vígszínház
tegnap este nagy sikerrel újította 
fel a legkitűnőbb magyar hangos 
filmvigjátékot, a „Hyppolit a la­
káj“-!.. A film címszerepében Csor- 
tos, a többi szerepben Kabos, Gő­
zön, Jávor, Erdélyi Miéi és Feny­
vesi Éva legjobb alakításukat ad­
ják.

A kisérő műsor ugyancsak ki­
tűnő és vidám.

Debrecen sz. kir. város adóhivatal. 
100-1937. aü.

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város határában termett, vagy vi­
dékről akár tengelyen akár vasú­
ton, vagy posta utján a város te­
rületére behozott fogyasztási adó­
köteles cikkeket, bor, sör, hús, 
szeszesital a behozataltól számí­
tott 24 óra alatt a városi adóhiva­
tal fogyasztási adó ügyosztályánál 
(földszint, kapubejárattal szemben) 
a hivatalos órák alatt bejelentőn 
el ne mulassza. Közli a városi 
adóhivatal a város lakosságával 
azt is, hogy az összes behozatali 
utakat fokozott és szigorú ellen­
őrzés alatt tartja és a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást 
képez, minek során a mulasztó a 
be nem jelentett fogyasztási adó 
köteles cikk után járó fogyasztási 
adónak nyolcszoros összegéig ter­
jedhető pénzbüntetéssel elmarasz- 
taltatik.

Debrecen, 1937, julius hó 20.
Városi adóhivatal.

usmoammam
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Eljegyzések: Erdő Gyula fm— 
Toronyi Eszter, Hódosi Sándor 
magántisztviselő—Nagy Etel. Ta­
kács Zoltán fodrász—Simon Má­
ria, Varga Ferenc keresk s.—Jár­
mi Róza, Tisler Izidor szabó—Ste­
iner Margit, Fekete Sándor bádo­
gos s.—Jakab Róza.

Születések: Szabó István határ­
őr fia István, Fekete Imre aszta­
los s leánya Erzsébet.

A 37- ik forduló után a nemzet­
közi sakk verseny állása a kö­
vetkező:

pont

aim
Halálozások: Özv. Fegyvernek! 

Antalné r.feath 72 éves Timár u. 
40, Gazda Istvánná ref 63 éves 
Verseny ucca 1, Keszler Vera izr. 
1 hónapos.

— SZENVEDŐ beteg asszo­
nyok már egy kis pohár termé­
szetes „Ferenc József kcserüviz- 
zel is könnyű, lágy bélkiürülést 
érhetnek el, ami igen sok esetben 
rendkívül jótékony hatással van a 
beteg szervekre. Az orvosok ajánl­
ják.
TwrmrwBfmwwmfir sxmmzmmm

HIRDETMÉNY
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy a 
folyó 1937 év III negyedére ese­
dékes közadó tartozását 1937 év 
augusztus hó 15 napjáig befizetni 
el ne mulassza. A befizetés na­
ponként a hivatalos órák alatt a 
városi adópénztárnál, vagy pedig 
a 31.713 számú postatakarékpénz­
tári befizetési lap utján eszközöl­
hető. A befizetést elmulasztó ellen 
a határidő lejárta után a hivatalos 
behajtási eljárást indít.

Városi adóhivatal.
sxmwssaea tm

HIRDETMÉNY.
A város tulajdonát képező 2 

drb. mustra ló d. hó 15-én azaz 
vasárnap f, e 9 órakor a Barom- 
vásártéren nyilvános árverésen el- 
adutik.

Hétfőn azaz f. hó 16 án d. e. 9 
órakor ugyancsak a baromvásár­
téren nyilvános árverésen eladatik 
1 drb. mustra magyar tehén, to­
vábbá egy és fél éves magyar bi­
ka borjú.

Debrecen, 1937. aug, hó 12.
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— REUMÁS fájdalmakban szen­
vedő egyének igyanak reggelen­
ként felkeléskor egy pohár termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvi- 
zet, mert ez a gyomorbélcsatornát 
alaposan kitisztítja és méregtele- 
niti, azonkívül az emésztést és az 
anyagcserét hathatósan előmozdít­
ja. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz SPRIN G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlete a főutcán. Friss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

— FÉRFI sport ing P. 2.28. Für­
dő cipő -.50. Divatzsebkendő -.24.
PctrikOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-44,

ÁRVERÉS.)
A debreceni pénzváltóbank és 

zálogkölcsön Rt.- nál elzálogosított 
és 1937 május hó végéig lejárt és 
nem rendezett tárgyak az 1937 au­
gusztus hó 23-án délután 3 óra­
kor az Iparhatóság jelenlétében 
elárvereztetnek.

Kézrnü :6633-7198 ig.
Ékszer: 1975 4858 számig.

HOL LESZ VASÁR 
Augusztus 14. szombat. Bélapát­

falva, Bogdása, Makó, Szegvár.
Augusztus 15 vasárnap: Buda­

pest, Debrécen. Makó, Sári (bu- 
csuvásár), Senyeháza, Szegvár.

Augusztus 16. hétfőn: Baktató- 
rántháza, Dunaföldvár, Esztergom, 
Kecseliget, Kisköre, Magyarkeszi, 
Mezőkövesd, Mosonszentjános 
Nagybajom, Nagyrákos, Nágocs, 
Ózd (havi), Pécsvárad, Sajószent- 
péter, Salgótartán (áliat) Siklós, 
Tárcái, Tatabánya (havi) Vál Vá- 
sárosmiske.

— SINGER GYULA államilag 
vizsgázott fogász m. fogászati mű­
termét Arany János utca 12 szám 
alá helyezte át. Foghúzás, fogtö­
més, müfogak.

— NÉGY KÖZÉPISKOLÁT 
végzett fiút, aki festésre, rajzo­
lásra hajlamos felvesz, Pikó Lász­
ló gobelinfestő kézimunkakészitő, 
Szent Anna u. 10. sz.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

PIO
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd ótrendet 
ÍO'OO, 12-30, 4-46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, l"2ü, 4'45 és 10'00-10-ő 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

10.10: A rádió külügyi negyed­
órája.
10.55: A rádió szalonzenekara.

Budapest I.

Pit) t$k
4.15: Mozgás a levegőben.
5. Aki Tisza István kucsmaforgóját 
szállította.
5.30: Suki Tóni és cigányzenekara 
muzsikál.
6,15: A nemzetiségektől a kiseb- 
ségekig.
6.45: Ölasz dalok.
7: Sportközlemények.
7 30: Örök ideál.
9,50: Huszonnégytagu cigánygye­
rekzenekar muzsikál.

Szorobat
10.20. Móricz Pál elbeszéléseiből. 
10.45: Mit nézzünk meg.

12: Déli harangszó.
12.05: Vidák József és cigányze­
nekara.
1,30: Hanglemezek.
4.15: Harsányt Gizi mesél,
5: A Mária Terézia 1. honvédgya­
logezred zenekara.
5.30: Anódpótló vagy telepek.

A L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P, 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesei) ii>gyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat II O V A
I

I A vonat
HONNAN

neme 1 indul 1 nemo ! érkezik
m. 1.15 Szerencs "

szgy. 2-10 Bpost keleti sz •1.40 Bpest nyugati
az. 4'55 Nyiráhrány „ 6-17 Nyiráhrány
,, 5-13 Tiszai ük „ 6*50 Tiszalök
„ 5'02 Szerencs „ 7-10 Tiszafüred
m. 505 Füzesabony ,, 7-17 Nyíregyháza
V. 6-09 Nagvkoroki 7-jO Nagykereki
m. G'22 Püspökladány »> 7-20 Bpest keleti
„ 7-21 Balmazújváros V. 7-40 Nagylóta Vértes

gy- 725 Bpost keleti sz. 8-28 Tiszalök
m. 7-30 Hajdúnánás „ 8-39 Püspökladány
„ 7.52 Nagyiéta Vértes ,, 9-00 Szerencs
„ 8'00 Szerencs m. 9.03 Balmazújváros
V. 8-10 Nyiráhrány „ 10-07 Nagylóta-Vértes
in. 9-25 Derecsko sz. 11-26 Szerencs
gy- 1753 Nyíregyháza in. 11-25 Hajdúnánás
seb. 11.50 Bpost nyugati 11-35 Derecske
in. 1210 Füzesabony V. 11-36 Nyiráhrány
sz. 12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
„ 12-30 Nyiráhrány m. 12-26 Füzesabony
„ 13-22 Bpost keleti sz. 13-52 Bpost nyugati
„ 13-25 Nagyiéta Vértes V. 14-15 Nagykereki
„ 14-16 Nagykereki gy-s 15-24 Bpost keleti
m. 1419 Balmazújváros V. 15-37 Tiszalök
sz. 14-20 Szerencs m. 16-45 Balmazújváros
„ 14-25 Nyiráhrány V. 16-54 Nyiráhránym. 14-30 Tiszalök v. 16-55 Nagylóta Vértes

gy-s 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
m. 16.30 Füzesabony m. 18-26 Nagykereki
gy- 17-12 Bpost nyugati ,, 18-39 Nyíregyháza j
m. 18-43 Nyiráhrány gy- 18-36 Bpest keleti
sz. 18-46 Szerencs m. 20-08 Füzesanony
„ 18-58 Nagykereki gy-m. 20-48 Nyíregyháza
„ 19-00 Tiszafüred SZ. 20-43 Tiszalök
V. 19-30 Nagylóta Vértes m. 21-13 Nagykereki
„ 19.45 Tiszalök ,, 21-25 Nyiráhrány

gy-s 20-50 Bpost keleti seb. 21-29 Bpest keleti pu.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Szerencs

wazrns
22 00

aragssoB

Bpest nyugati m. 23-44 Füzesabony

7t
IRTA: SZENES JENŐ

46
A detektív még egy lépést tett 

a színész felé. Henry Wood ököl­
beszorult jobbkeze ekkor meglen­
dült a levegőben s aztán lesújtott. 
Masterton olyan gyorsan ugrott 
félre, hogy alig lehetett észreven­
ni. Henry Wood pedig ugyanab­
ban a pillanatban megfordult s 
erős irammal nekilendült, hogy 
kirohanjon a szobából. Közben ne- 
kiugrott Samnak, aki az erős és 
nem várt lendülettől elvágódott. 
Kezében a gyertya kialudt. Sötét 
lett. Hallani lehetett, hogy valaki 
rohan kifelé s utánna ered egy 
másik egyén is.

Sam pedig a földről feltápász- 
kodva elsóhajtotta magát.

— Hála Istennek mostmár har­
madjára sikerül szoros összekötte­
tésbe jutnom a földdel I —
Ahogy a gyertya lángralobbant a 

hallban sem Henry Wood, sem 
Masterton nem voltak. A detektív 
volt az aki a menekülő színész 
után iramodott.

A nők és Sennctt csodálkozó 
arcokat mutattak. A történtek za­
varba hozták őket. Sam az olda­
lát simogatta s közben morfondí­
rozott.

— Nem tudom megérteni, mi 
ütött Henrybe, miért rohant úgy 
el. Talán csak nem ő... — a többit 
lenyelte Sam.

Henry Wood az egyik szobá­

ból a másikba rohant. A detektív 
felügyelő a nyomában. A menekü­
lő színész az egyik ajtó előtt meg­
torpant, helyesebben magakadt, 
Az ajtó nem nyílt ki. Henry va­
dul káromkodott s dühöngve pró­
bálta az ajtó kilincsét lenyomni, 
de e-edménytelenül.

(Folytatása következik.)

0/ÄRÄ*

Prognózis:
Délkelet-déli légáramlás, válto­

zó, de kevés felhőzet. Eső nem 
valószinii, legfeljebb este, vagy éj­
szaka lehetséges. A hőség holnap 
is változatlanul tart.

ALFÖLD
A szerkesztősért ós kiadásért felelő)

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
______ laptulaj dono» ___ __
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 

él Csuka László nyomda vállalatánál, 
Debreoen Piao utca 41 szám.____

Felelős nyomdavesető Csuka Láíilé
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